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Η “έξοδος” από τα μνημόνια είναι εδώ. Το επιβεβαιώνει ο αριθμός των 1.026 προγραμματισμένων
πλειστηριασμών μόνο για τον Σεπτέμβρη και των 4.572 (!) συνολικά μέχρι το τέλος του χρόνου. Η
επιτυχία της “εξόδου” θα κλειδώνει με τις εξώσεις από σπίτια και μαγαζιά. Έτσι, λίγες μόλις μέρες μετά
την πανηγυρική εξαγγελία της από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, η «έξοδος» γιορτάζεται όπως της
αξίζει: με βιομηχανία νέων σκληρών διώξεων ενάντια σε αγωνιστές του κινήματος κατά των
πλειστηριασμών λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

Την Τρίτη 25/9 επαναλαμβάνεται στην Ευελπίδων η δίκη των 3 αγωνιστών για την αντίστασή
τους στη διενέργεια πλειστηριασμών από συμβολαιογράφο, την Τετάρτη 14/3/2018.

Η δίκη αυτή είναι κρίκος στην αλυσίδα της επιχείρησης καταστολής, βίας και διώξεων. Μετράμε τις
συνεχείς διώξεις ενάντια σε μέλη του Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης, που ξεκίνησαν από τον
Γενάρη 2018 στη Θεσσαλονίκη, των 15 σε Άργος – Ναύπλιο, των 7 στη Λάρισα και των 3 στην Πρέβεζα.

Επίσης, 20 αγωνιστές, ανάμεσά τους συνδικαλιστές εργατικών σωματείων, διώκονται στον Βόλο, ο Π.
Λαφαζάνης και ένας ακόμη νεολαίος καλούνται σε απολογία από την Ασφάλεια Αττικής με κατηγορίες που
συνιστούν κακούργημα για την συμμετοχή τους σε κινητοποιήσεις έξω από συμβολαιογραφικά γραφεία
τον περασμένο Μάρτιο, ενώ, ο Ηλίας Σμήλιος, δημοτικός σύμβουλος Αμπελοκήπων–Μενεμένης και μέλος
του Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης – ΣΥ.Σ.Θ., καλείται να δικαστεί στις 15 Μαΐου 2019 με
βαριές κατηγορίες.

Οι διώξεις της “νέας εποχής” έρχονται να προστεθούν στις διώξεις της εποχής των μνημονίων, που ο
πρωθυπουργός εξάγγειλε ότι “τέλειωσε ανεπιστρεπτί”, φωτογραφιζόμενος πίσω από βαριά οπλισμένους
των ειδικών στρατιωτικών μονάδων.

Οι διώξεις και η καταστολή δεν έχουν αποδέκτη μόνον το κίνημα κατά των πλειστηριασμών και τους
αγωνιστές του. Στέλνουν τρομοκρατικό μήνυμα σε κάθε εργαζόμενο, άνεργο, νέο, συνταξιούχο που δεν
αποδέχεται την κανονικότητα της δήθεν μεταμνημονιακής περιόδου και αποφασίζει να αγωνιστεί για:
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– δουλειά – συμβάσεις – αυξήσεις,

– συντάξεις που δεν θάναι ελεημοσύνη,

– τα κοινωνικά δικαιώματα στην υγεία – παιδεία – πρόνοια,

– την υπεράσπιση του δικαιώματος όλων στο νερό και τα άλλα κοινά αγαθά,

– τις δημοκρατικές, λαϊκές ελευθερίες,

– την ειρήνη, ενάντια στον πόλεμο και τον φασισμό.

Η τρομοκράτηση του λαϊκού κινήματος που επιδιώκει η κυβέρνηση ( με τη ΝΔ αλλά και τα υπόλοιπα
αστικά κόμματα να υπερθεματίζουν ), είναι απαραίτητος όρος για την εφαρμογή, χωρίς απώλειες, της
συνολικής πολιτικής υπέρ του κεφαλαίου.

Έγκλημα είναι να αρπάζεις το σπίτι του εργαζόμενου για να σωθούν οι τράπεζες και τα κέρδη τους. Η
κυβέρνηση προστατεύει το έγκλημα κατά της κοινωνικής πλειοψηφίας διώκοντας όσους αντιστέκονται.

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες

Πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με μέτρα όπως το ακατάσχετο της
πρώτης κατοικίας και η διαγραφή χρεών των λαϊκών οικογενειών προς τράπεζες, κράτος, δήμους
και ταμεία
Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.
Να σταματήσει η διαρκής, εξοντωντική φορολογία και η βία των ηλεκτρονικών κατασχέσεων σε
λογαριασμούς των λαϊκών στρωμάτων, την ίδια στιγμή που οι μεγαλοεπιχειρηματίες εξασφαλίζουν
προκλητικές παροχές και διογκώνονται οι πολεμικοί εξοπλισμοί.
Όχι στο ΙΔΙΩΝΥΜΟ, τις διώξεις και την καταστολή του κινήματος.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για το δικαίωμα όλων όσων ζουν σ’ αυτήν τη χώρα, στη στέγη, το ρεύμα, το νερό,
τη θέρμανση, την περίθαλψη. Δεν μας τρομοκρατούν. Μας δυναμώνουν.

Την Τρίτη, 24/9, 9:00 πμ, στα δικαστήρια της Ευελπίδων, να είμαστε στο
πλευρό των 3 αγωνιστών που δικάζονται για την αντίσταση στους

ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.
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